

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂而今日《魔域》终于重磅发布了全新兽的原画形象魔域私服外挂不只犬形状威风凛凛，人形状也是英俊逼人和美艳不行方物，两类兽美如画人形状更美过犬形状，这次《魔域》带来的全新兽还有特别的分类，分别为翡翠之灵，菲恩和琉璃之拥也许是想给予玩家不同的挑选和享用，从此番发布的原画来看，外形也是有着较大的差异。

即将来临，也离我们不远了，要说每年对生肖年最为上心的游戏，《魔域》应该是算独一份——每年都会为生肖年精心制作年度幻兽。

引发玩家们的新年神往。今年的全新幻兽风声已久，玩家们早就有所猜想。



而今日《魔域》终于重磅发布了全新兽的原画形象，不只犬形状威风凛凛，人形状也是英俊逼人和美艳不行方物。

两类兽美如画人形状更美过犬形状?这次《魔域》带来的全新兽还有特别的分类，分别为翡翠之灵?菲恩和琉璃之拥?

萝拉，也许是想给予玩家不同的挑选和享用，从此番发布的原画来看，外形也是有着较大的差异。

本次发布的原画展示了两类兽各自的犬形状和人形状，琉璃之拥?萝拉是雌性，视之美丽娇憨，在主人面前想必温驯心爱。



嬉戏自如——相应人形状为头顶两个狗耳朵的半妖少女样貌，金发萝莉具有性感的蜜色肌肤。

不谙世事的天真好像也无法掩盖她的强大战力;翡翠之灵?菲恩的人形则是精灵般的银发青年男子，淡然尊贵。

仙气飘飘，身上好像还缠绕着一丝丝的藤蔓——而他座下的犬形状也同样是睿智镇定自带圣光，微睁的双眼好像还有一点杀气，让人觉得不怒自威，轻易不敢接近，更不要说建议进攻了。